

Kur/1054-19/224

JEGYZŐKÖNYV

Monorierdő Község Helyi Választási Bizottság 2024. június 7. napján tartott üléséről

Készült: Monorierdő Polgármesteri Hivatal dísztermében 2024. június 07-én 19:00 órakor.

Jelen vannak: Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző, HVI vezető, Karsai Vivien HVI vezető helyettes, Latonovics Brigitta HVI tag

HVB tagok: Kozmáné Scheuring Nikolett elnök, Balla Tiborné elnökhelyettes Antalicz Anikó tag, Leé Imréné megbízott tag, Székely Elek megbízott tag

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Bizottság 5 tagjából 5 tag jelen van, a helyi választási bizottság határozatképes. Szavazni igennel vagy nemmel lehet. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

Ismerteti az ülés napirendjét:

- 1) Kifogás elbírálása

Szavazásra bocsátotta az elhangzott napirendre vonatkozó javaslatot.

A Választási Bizottság 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül elfogadta a javasolt napirendi pontokat.

- 1) Kifogás elbírálása

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Szeretné elmondani, hogy a kifogás arról szól, hogy a jegyző asszony súlyosan megsértette a választás alapelveit és nem méltó arra, hogy a választási iroda elnöke legyen. Felkéri a HVI vezetőket, hogy ismertessék mi áll az e-mailben.

Karsai Vivien HVI vezető helyettes: Tekintettel [REDACTED] érintettségére ő szeretné ismertetni a kifogásban foglaltakat, ami mindenki előtt ismeretes mivel - kiosztással – minden HVB tag megkapta az anyagot. A kifogás mellé kellene csatolni bizonyítékokat, de mivel ez hiányzik, ezért érdemi döntést nem tud hozni a HVB. Kéri, hogy ezek ismeretében legyenek szívesek a döntés meghozatalára. Azt még szeretné elmondani, hogy ez nem választható lehetőség, hanem kötelező abban az esetben, ha a kifogás nem a tartalmi elemeknek megfelelően lett benyújtva.

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Kérdezi, hogy hogyan szól ez pontosan.

Karsai Vivien HVI vezető helyettes: A kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha az nem a jogosult személy által lett benyújtva, elkésett, nem tartalmazza a jogszabálysértés megjelölését, bizonyítékait, nem tartalmazza a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét, személyazonosítóját, illetve annak elbírálása nem tartozik egyik választóbizottság hatáskörébe sem.

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Megköszöni a tájékoztatást. Szavazzunk arról, hogy ezt a kifogást elfogadjuk-e vagy sem. Kéri, hogy akik úgy gondolják, hogy bizonyíték hiányában a kifogás elutasítása mellett döntenek, kézfeltartással szavazzanak.

Monorierdő Község Helyi Választási Bizottsága 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a 37/2024. (VI.07.) számú HVB határozatot, a kifogás elutasítása tárgyában külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.

Kozmáné Scheuring Nikolett elnök: Minden jelenlévőnek köszöni a részvételt, tekintettel arra, hogy további kérdés, észrevétel nem érkezik az ülést 19.02 órákor bezárja.



Kozmáné Scheuring Nikolett
Kozmáné Scheuring Nikolett
HVB-elnöke

K.m.f.

Bozsóné Rab Tímea Mariann

Bozsóné Rab Tímea Mariann
HVI vezető

